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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA DE

FRANCA – 09 DE JUNHO DE 2017.

Aos nove dias do mês de junho de 2017 às nove horas e quinze minutos, no Auditório da Secretaria de Ação

Social - Avenida Champagnat, 1750 – Centro, teve início a sétima Reunião Ordinária do Conselho Municipal

da Condição Feminina de Franca. Estiveram presentes na reunião 11 (onze) conselheiras sendo quatro (04) do

poder público e sete (07) da sociedade civil, com as seguintes  Conselheiras Titulares:   Kátia Cristina S.

Morickochi, Teresa Cristina Marcos Rubim, Aline Ferreira Souza, Silvana Aparecida Guedes Pereira, Roberta

de Assis Freitas Paulino Dias, Lilian Greice de Paula, Rosa Maria Mota de Jesus, Wilma Yara Morais Pereira,

Angra dos Reis Florentino, Adelita Monteiro. Conselheiras na Titularidade: Suzana Margareth Abdalla de

Freitas. Com a  seguinte  pauta:  Assuntos:  I  -    Expediente:  1. Verificação  de  quorum e  registro  das

presenças;  2.  Apresentação  das  justificativas  das  Conselheiras  ausentes;  3.  Aprovação  da  pauta;

4 .Informes Gerais da Secretária Executiva: 5.  Aprovação das Atas da 3ª e 4ª  Reuniões do CMCF.

Ordem do Dia: 1 – Assuntos: 1.1 – Definição sobre a elaboração das atas das reuniões; 1.2 - Proposta de

Resolução  de  Pleito  Eleitoral  para  Recomposição  de  representantes  da  sociedade  civil;  1.3  –

Apresentação e discussão sobre Projeto de Lei de Alteração da Lei do CMCF.  Após a verificação do

quórum, a presidente Adelita iniciou a reunião apresentando as justificativas de ausência das conselheiras:

Efigênia foi ao médico, a Gabriela e a Júlia não puderam comparecer por motivo de trabalho. A Secretária

Executiva Maria Amélia passou aos Informes Gerais da Secretaria referente a Conferência da Assistência que

se realizará nos dias 12 e 13 de Julho; Informou também que duas conselheiras pediram para se desligar, a

Margareth  e  a  Marcela  e  que  portanto  precisamos  alterar  a  Resolução  do  pleito  eleitoral,  pois  Marcela

representava os Movimentos Sociais e Populares; Ficou decidido que o Pleito Eleitoral será revisto nesta

Reunião; sugeriu também eleger a 2ª Secretária nesta reunião tendo em vista que esta Secretária ficou com as

elaborações das Atas, mas ninguém se candidatou, decidiu-se que ficará para a próxima reunião ou outra

ocasião; A Conselheira Susana informou que a  Diretoria do Lions Clube será trocada e as Conselheiras estão

convidadas a comparecer, dia 21/06 as 8hs, na Rua Igarapava, 500, J. Francano, terá um jantar, e deverá ser

definido até o dia 15, no email; Passamos à leitura e aprovação das Atas a serem aprovadas, ou seja,  da  3ª e

4ª  Reunião do CMCF, antes porém  foi colocada pela Larissa a questão do horário da Reunião às sextas feiras

novamente, e ficou decidido que após o novo pleito eleitoral será feito essa nova verificação; Foi realizada a

leitura da Ata da 3ª Reunião pela Adelita que foi aprovada; Após a Ata lembrou-se da marcação da Comissão

de Eventos e do fato de a Angra ter  escrito o artigo para divulgação do Conselho;  Passamos a leitura e

aprovação da Ata da 4ª Reunião do CMCF, mas antes foi discutido por todas que as próximas Atas serão

encaminhadas por email e  as Conselheiras mandarão resposta dizendo que fizeram a leitura, no início da

próxima reunião,  tendo  o quórum , será informado que no mínimo 9 (nove) leram a Ata e que foi aprovada

ou não, passando então às considerações;  A Secretária Maria Amélia passou  finalmente à leitura e conforme
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colocado por Aline, já passamos à leitura do “Informes Gerais”. Após a leitura  a Ata foi aprovada; Passamos

então à leitura da Resolução nº 01/2017, que Dispõe sobre o Processo Eleitoral para complementação da

representação da sociedade civil no Conselho Municipal da Condição Feminina de Franca – CMCF – Gestão

2017/2018,   com  as  orientações  e  prazos  de  praxe,  e  após  discussões  foram  realizadas  as  mudanças

necessárias para a sua publicação no Diário Oficial do Município, ficando o período de inscrição de 12 a 21 de

junho de 2017, tendo a Resolução sido aprovada;  Após, passamos à leitura e avaliação do novo Projeto de Lei

para  mudança do Conselho Municipal Condição Feminina. Foi apresentado um powerpoint com todos os

artigos, constando os atuais e os propostos pela Comissão e assim iniciamos a leitura. A Adelita passou à

leitura e foi discutido que o nome do Conselho passaria a ser Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e

não mais da “Condição Feminina”; no art 1º foi indagado a grande responsabilidade que o Conselho terá, ao

passar a ser consultivo e deliberativo, principalmente com a possibilidade de se ter um fundo; Maria Amélia

sugeriu colocar ser paritário no artigo, tendo em vista a recomendação do Portal da Transparência do Governo

Federal e que seria uma proposta para reflexão; quanto a paridade Adelita, colocou que não há participação

efetiva de parte das representantes do Poder Público e que as pessoas que fossem indicadas deveriam ter

interesse em participar das reuniões e se possível tenham experiências nas lutas femininas. A Roberta colocou

que quem é representante do Poder Público é de responsabilidade do Poder Público, pois não podemos entrar

nessa  área,  e  que  a  paridade  será  cobrada;  Nesse  momento  informei  também,   sobre  a  importância  das

participações e contribuições das integrantes do Poder Público, visto que as represento; Ficou bem salientado

a importância  que todas as  mulheres que participam,  seja ela do Poder Público ou da Sociedade Civil,

realmente sejam engajadas e que tenham a vontade de participar do Conselho; Com relação à paridade ficou

em aberto, porém definiu-se que se for para ser paritário, que amplie as vagas do poder público. Adelita

continuou com a leitura, algumas correções foram realizadas, e os art 1º e art 2º aprovados;  Paramos a leitura

e aprovação no art 3º inciso V.  Finalizando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada

às onze horas e trinta minutos, e eu  Silvana Aparecida Guedes Pereira, Secretária do CMCF, lavrei a presente

ata, que uma vez lida e aprovada, será anexada a lista de presença dos conselheiros participantes. 
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